

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL CİSLĂU
TEL: 0238/501580
Nr. 3424 / 06.08.2021

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

A minutei ședinței ordinare din data de 06.08.2021

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică minuta ședinței ordinare ce a avut loc în data de 06.08.2021 , anexat la prezentul proces verbal.

**Ptr. Secretar general
Ing. Marincean Simion**



**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

MINUTA SEDINTEI

Încheiata astăzi 06.08.2021 orele 14 ,00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 210/30.07.2021 a primarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Ing. Marincean Simion secretar general delegat al comunei Cislău și Primarul comunei Cislau , Mitroiu Dumitru .

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar general al comunei în conformitate cu art 135 și art 136 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ Ordinea de zi a sesiunilor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.133 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ , a cerut întrunirea consiliului
Sesiunea va avea următoarea Ordine de zi :

1.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sesiunea pentru perioada August- Septembrie -Octombrie 2021

2.Proiect de Hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să voteze aprobarea primirii comunei Catina în Asociație

3. Proiect de Hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” să voteze aprobarea retragerii comunei Valcelele din Asociație

4 Proiect de Hotarare pentru aprobarea participării unității administrativ teritoriale orașul/comuna Cislau în calitate de asociat – membru fondator la constituirea Asociației de

Dezvoltare Intercomunitară "Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei

1. Diverse

Se supune la vot Ordinea de zi propusa . Cine este pentru ? Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numarul total de 13 membri ai consiliului local sunt prezenti 13 consilieri.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Ionut supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data 29.07.2021 Dupa citirea acestuia in fata domnilor consilieri locali , cu mentiunea ca acesta a fost semnat de catre presedintele de sedinta si secretarul general delegat al comunei.

Supus la vot, 13 voturi „pentru” și 0 voturi „împotriva”, 0 voturi abțineri din 3 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Ionut propune începerea discutării urmatorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

1.Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru perioada August- Septembrie -Octombrie 2021

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -12- voturi „pentru”, 1 „împotriva” , (Coman Ion) -0- voturi abtineri , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Ionut , dupa ce a fost ales noul presedinte de sedinta , d-na consilier Moldoveanu Aurelia aceasta preia conducerea sedintei si propune începerea discutării urmatorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

2.Proiect de Hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT in Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” sa voteze aprobarea primirii comunei Catina in Asociatie

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, 0 „împotriva” --0- voturi abtineri , , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Moldoveanu Aurelia propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv .

3. Proiect de Hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului in Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008” sa voteze aprobarea retragerii comunei Valcelele din Asociație

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abțineri , , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

Domnul președinte de ședință consilier local Burghel Constantin propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri, respectiv

4. Proiect de Hotarare pentru aprobarea participării unității administrativ teritoriale orașul/comuna Cislau în calitate de asociat – membru fondator la constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a obținut un număr de -13- voturi „pentru”, __0_ „împotrivă” , -0- voturi abțineri , , din numărul de 13 consilieri locali prezenți și 13 consilieri locali în funcție.

5 Diverse

6 Informare privind verificarea actele de stare civila a Serviciului Public Comunitar Local Cislau desfasurata in perioada 05.03.2020- -03.06.2021

Drept pentru care am incheiat prezenta

Ptr. Secretar general
Ing. Marincean Simion

